
 

 
 

Jetzt bewerben unter www.geoconsult.com/karriere oder career@geoconsult.com 

Die GC Group ist ein unabhängiges und weltweit agierendes Familienunternehmen, welches 
ganzheitliche Ingenieur- und Beratungsdienstleistungen für Infrastrukturprojekte erbringt.  

 
 

GEOCONSULT ZT GmbH  

Wissenspark Salzburg Urstein 

Urstein Süd 13, 5412 Puch bei Hallein 
Tel.: +43 662 65965 0 
www.geoconsult.com 

 

 
 

MIT LEIDENSCHAFT IM BERUF – BEWERBEN SIE SICH JETZT 
Interessieren Sie sich für weltweite Infrastrukturprojekte? Wir bieten Ihnen individuelle 

Entwicklungsmöglichkeiten. 

Projektleitung für Elektro- / Anlagentechnik (m/w/d)  

Einsatzort: Wissenspark Salzburg/Urstein und/oder Wien, Graz, Vollzeit 

 

Aufgabengebiet 

• Selbstständige Planung von elektrischen Anlagen 
Schwerpunkt: Betriebs- und Sicherheitstechnik für Tunnel- und Verkehrstechnik 

• Projektabwicklung sowie –koordination im Fachbereich Elektrotechnik 
• Technische Abstimmungen mit Kunden und ausführenden Firmen 
• Planprüfungen / Abrechnung und Kostenkontrolle / Aufmaßprüfungen / Baubesprechungen 
• Vor Ort Einsatz bei Straßen- und Tunnelprojekte 

 
Anforderungsprofil 

• Erfolgreich abgeschlossene höhere technische Ausbildung (Meisterausbildung, HTL, FH, TU) im           
Bereich Elektrotechnik bzw. verwandte Fachbereiche 

• Team- sowie Kommunikationsfähigkeit 
• EDV-Kenntnisse (MS-Office, AutoCAD von Vorteil) 
• Führerschein der Klasse B 
• Reisebereitschaft 

 
Wir bieten 

• Langfristige Ausrichtung in einem weltweit erfolgreichen Unternehmen und innovativen  
Traditionsunternehmen 

• Innovative Projekte mit sehr guten Entwicklungsmöglichkeiten in einem hochqualifizierten Team 
• Selbstständiges und eigenverantwortliches Aufgabengebiet  
• Einen modernst ausgestatteten Arbeitsplatz 
• Flexibler Arbeitsplatz: Niederlassungen in Salzburg/Urstein, Wien, Graz 
• Flexible Arbeitszeiten (Kombination mit Homeoffice möglich) 
• Unterschiedliche Sozialleistungen 

 
Gesetzlich verpflichtender Hinweis: Für diese Position ist ein Mindest -  Jahresbruttoentgelt von € 37.254,00 (lt. KV für 
Architekten und Ingenieurkonsulenten - BG 4 /1) vorgesehen. Ihr tatsächliches Entgelt orientiert sich an Ihrer beruflichen 
Qualifikation und Erfahrung. 

http://www.geoconsult.com/karriere

